K-BO

11

HAMMEHOBAHWE

Banka TCY
WH neBbIn

KpoHwTe
KpoHLlTe

WH npaBbIi

BrknagblL npaBblid

Bknaablll neBbIiA
MNofpo3eTHUK TvN A

Wap SH19A
Bont M12x35

Bont M12x70
Matika M12(c.KOHTP.)

[poBep d 12

Wanba d 12

Mos.

GAPKOI "LEADER" N117-A

Cxema cbopku

NISSAN TEANA (J32) Aprayn | DUH) | St | T e
2008-2014r.B. N117-A| 7 75 2060 1100

D = g* TC/T+C (20pusoHmansHas cuna, deticmayowas
Mexdy mazaqyom u npuyenom)

S — cmamuvyeckas 8epMuKanbHAA Hazpyska Ha wiap TCY

T — mexHuyecku donvcmumas macca mazada

C — macca, nepebasaemaﬂ HA epyHmM OcCblo unu

0CAMU npuyena c yeHmpasibHo pacnono»(eHHoU 0Cbio,
K020a OH cuyensieH ¢ mA2a4oMm U 3aepy<eH do
mexHuYecku 0onycmumol MakcumanbHol Maccl

TexHnueckune xapakrepuctukn TCY cootetctyioT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH N255) «EguHoo6pasHble
npeanMcaHmna, KacaloLwmecs MexaHMYeCKmnx CLenHbIX ycTpoincTB. CoCTaB TPAHCMOPTHbBIX CPEACTBY.

M3roToBuTeNb NOCTOAHHO coBepLueHCTBYeT TCY, MOSTOMY HEKOMOpble KOHCMPYKMUBHble U3MeHeHUA Mo2ym 6bimb
He ompaxeHbl 8 HACMOAWeM U30aHuu.

1. TEXHUWYECKUE OAHHDIE
Tun coegnHeHwua: waposou

2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (N117-A)

ans NISSAN TEANA...
MakeT KOMNNEKTYIOLLMX..

3. MOHTAX TCY

YcraHoBka TCY pomkHa OCylWEeCTBAATbCA TONbKO B CEPBUCHbIX LIGHTpax, MMelowmx

NuLEeH3NI0 Ha AaHHbIN Bug pa6ort. MNMepep ycraHoBKon TCY BHMMaTenbHO 03HaKOMbTECb C

HacTosAweln nHcTpyKunen. MpeaBaputTenbHO ouncTuTe pesb6oBble coefANHEHUA OT Kpackun
m (npm Heo6xogumocTn).

[nameTp cuenHoro wapa: 50 mm Macca komnnekta TCY: 16,72 k2

1 wm. PykoBoACTBO No aKkcnnyaTtauum.

« Mepep Tem, Kak npomnssecTt MoHTax TCY, aBTOMOOMSIb HEOOXOANMO YCTaHOBUTb Ha CMOTPOBON AMe,
OTCOeAVHUTL aKKyMYNATOPHYlo 6aTapeto, 3aTOpMO3UTb aBTOMOOWIb CTOAHOUYHbIM TOPMO30OM, MOA
Koneca NonoXnTb ynopbi.
+ PaboTy Mo MOHTaXy [OMKHbI MPOV3BOANTD [1Ba YeNoBeKa, cobnofas Mepbl NPefOCTOPOXKHOCTU.
« Nepep yctaHoBKoi TCY Heo6X0AMMO CHATb 3aAHWI Gamnep, ycunutens 3agHero 6amnepa BmecTe ¢
KPOHLUTEMHaMU KpenneHus.
+ Heo6X0AMMO CHATb FAYLUINTENN U TEPMOOTPaxaTenu (B AanbHENLLEM OHY He NOHAZobATCS) .
« YcTaHoBUTe nnactuHbl KpenneHna TCY (4,5) B NOHXePOHbl aBTOMOOWNA 1 3aKPenuTe KPOHLLTENHbI
TCY (2,3) Ha noHepoHbl aBTOMOGVNA GonTamm M12x35 (8), ncnonb3ya wTaTHble OTBEPCTVA B
JIOHXepOoHax.
+ 3akpenute 6anky TCY (1) K KpoHwTenHam (2,3) 6ontamn M12x35 (8). YctaHoBWTE rAywmTenun Ha
MecTo .
« YcTaHoOBUWTe ycunutenb 3agHero 6amnepa n 6amnep Ha aBToMmo6Unb.
+ 3akpenuTe Ha TCY cbeMHbIl Wwap (7) v wWrencenbHbln pasbem (LUP).
« MoacoeanHuTb XryT npoeopaos oT LLIPa K anekTponpoBoake aBToMOOMA.
« NoacoeaAnHUTb aKKyMynATOPHY0 6aTapelo 1 MPoOBEPUTb AelCTBIE CUTHAJIOB.

MomeHmol 3amsxkKu pe3b6086bix coedUHeHUl

H i | War pesb6bi**, Taiika (knacc npouxocty no FOCT 1759-70) Bont (knacc npouHoct no FOCT 1759-70)
AnameTp pesb6bl mm 4;5;6 5;6 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0 1,6 1,8 2,5 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 56 7,0 9,0 3,2 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Ipu npuMeHeHUU pe36608bix COLOUHEHUL C KpYNHbIM WA20M MOMEHM 3aMAXKU HA3HAa4aemca no 3moli xe mabnuye.



